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Ĉ

N̂

=

= = 9

( x)+ =22
x+ =2 576

y+ ⎯25 7

y  درMNC
Δ

y

x
x

y

+
 


+
+ =

5
8

5 15 6





  مشترك

با  )1(

4/9/401حلة سوم 

/x→ =14 5  

AE ACC

D
=⎯⎯⎯⎯

C DC→ =

y

x


+2
 

x(

x

2
2

  

( y+ +224 7
y+ +6 49 14

⎯⎯⎯⎯→2

y x z− =2 2 2

x y

x y

− = −
− =

5 8
8 5 3

م

(جاگذاري در 

5  

مرح(وم تجربي 

C AB

A
= −⎯⎯→5

/= 7 5  

z x= =
+24 7

x) y(

x x y

+ =

+ =2
2

7


y)2

y y+ 2  

y+ +

↓

225 7

y x−2 2و  2

y

x

=
−

=

1
5
 


جش يازدهم؛ علو

AE

AB BC

− =

x

y+

( y)

y y ( )

+

+ 2
7

1

x y y= +2 7

= 225

25

2  

سنج

  : تبخير شود

BC

C DC
→

+

y2
 

    
 

 .رست است
 x كيلوگرم آب

 .رست است
− =

+
11 5

11 9

 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
فرض كنيد

در 3گزينه  .1

DC+
9

در 4گزينه  .1

erv.ir

11.

12

13



  
 

 

@sanjesheduc

ABCر 
Δ

  

MN + 6 

ل است كه 

  الاضلاع زي

DMC
Δ

  

AB

C
→  

( ), ( )2 3

   

  
  
  
 

ationgroup

AN
:

AC
تالس در 

BC = +6 1

d′ مطابق شكل

ABCDمتواز

NB ||   

M

AME
D

Δ 






BE

CD

+ += 6
4

x
 =

+
6

4

14(  

N MN

C BC
= →

( )+ =86 173


و  dو نيمساز 
  .كند ع مي

AB C =

AD DA 

M M

DCM MA
∧ ∧

=

=

1 2

x+ ⎯⎯⎯→4
x

x
+= →2
4

  س

  )1(طبق 

  غ ق ق

4/9/401حلة سوم 

CM

MN

   

B
→ =

+
6 1

1 6

  

دو.  فاصله است
 چهار نقطه قطع

CD ( )1  

DEتالس در :
Δ

AE

CD BE

CD

+⎯→

x x

(x )(x

x

+ −

+ −

= −

2 6 16

8
8

متقابل به رأس

  )ي و مورب

ط

  رب

  نيمساز

6  

مرح(وم تجربي 

ˆM C C

N || BC

→ =

→
1

BC
C

→ =

ر صفحه به يك
L  وL′ را در

EN BE

ND AB
=



E x+= ⎯6
4

)

x

=

− =

=

6

2
2





خطوط موازي(

  

مور CMو 

جش يازدهم؛ علو

Ĉ
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ع بـه مغـز     

هـاي   ورون   
شده را به د

ationgroup

و دو واحد به سم

x+ −2 4

k − =4 8

ن ياخته را تغيير

اي هاي ماهيچه
ب ياختـة پـيش

هاي ب و ماهيچه

در. كنـد  يم ميظ
شامل دو بخـش

ك سديم از طريق
روج سديم از در

تريكـي داخـل
ك 20صفحة  1ل 

به پيام عصبي ي
 از طريـق نخـاع

هـاي حسـي نـو
ها پيام ايجاد نده

14(  

 (n )= و 4−

f (k)→ = 2

k→ − =4

ل الكتريكي اين

ه عصبي با ياخته
ي مجـدداً جـذب

  

سوي قلب خون به

تگاه عصبي تنظ
عصبي محيطي ش

هاي س ورود يون
خررون ياخته و 

كه پتانسـيل الكت
شكل. (قرار دارد

يديل پيام كشش
ت اين ماهيچه

ه همة گيرنده. د
اين گيرن. اند هفت

  .س دارد

4/9/401حلة سوم 

هاxست محور 

f ( mn)− →
8

2

k= → =6

 شده و پتانسيل
  .شود ر مي

هاي ع ي و ياخته
جزيـه و بخشـي

.دشو  برقرار مي

 سبب جريان خ

خش پيكري دست
دستگاه عص. كند ي

دار از ياخته و و ه
ود پتاسيم به در

شار، هنگامي كه
ت اوليه و عادي ق

د كه پس از تبد
وضعيت بي حس

كند ي تبديل مي
پوششي تمايزياف

ندة مفصل تماس

8  

مرح(وم تجربي 

حد به سمت راس

f (k) f→ = 2

4   

نفوذپذيري غشا
فعاليت آن مهار

هاي عصبي خته
هـا تج سط آنزيم

نيز) لينيلاف م

صاب خودمختار

ي اسكلتي را بخ
همايه ايجاد مي

 نشتي و دريچه
ورو. شود جام مي

  .د

وسيلة گيرندة فش
اي در حالت لايه

اي هستند يافتهز
و قطعاً پيام عصب

 را به پيام عصبي
هاي پ  از ياخته

  .د

دهن ديگر تشكيل

)2(شناسي  ت 

جش يازدهم؛ علو

y چهار واح =
   

f ( ) → +8 2

ي، سبب تغيير ن
ا ياي تحريك  ه

بين ياخ است كه
هاي عصبي توس ل

فاقد غلا(اي  خته

حس اعص هم ش
  .طط دارند

هاي دي ماهيچه
ع نورون رابطه ه

هاي طريق كانال
 صرف انرژي انج

شود ي انجام مي
  .ت هستند

و  پيام عصبي به
، پوشش چند لا

  .ت هستند

هاي تمايز نورون
قرار دارد و ر تنه

هاي متفاوتي ك
عادلي و چشايي
 مغز ارسال شو

 هر سه بخش د
  .ت هستند

 زيست

سنج

xمودار تابع 

:قال يافته است
k (− =4 2

به گيرندة كانالي
همايه ياختة پس
اي ا  ارتباط ويژه

م، بخشي از ناقل
 آسه و جسم ياخ

ن و ورزش، بخش
ه، ظاهري مخط
ات ارادي و غيرار

ن حسي با دو نوع

اي پتاسيم از ط
ه، همواره بدون

م، با صرف انرژي
ها، نادرست گزينه

ك، زمان ايجاد
شش مثبت است

ها، نادرست گزينه

حس وضعيت، ن
سر بازو درچة دو

ة درد، اثر محرك
هاي شنوايي، تع

بهد تا درنهايت 

 مايع مفصلي با
ها، نادرست گزينه

    
 

 .رست است

قوانين انتقال، نم
 (m )= انتق 2

( )+ −2 8 4

 .رست است
اتصال ناقل ب: ت

ع ناقل عصبي، ي
همايه: نادرست

س از انتقال پيام
مايه بين پايانة
 .رست است

هنگام هيجان: ت
ن دو نوع ماهيچه

فعاليت: نادرست
ن دست، نورون

  .ت
 .رست است

ها خروج يون: ت
دار به ياخته يچه

سديم و پتاسيم 
ساير گ: ادرست

 .رست است
از تحريك پس: ت

انوية داخل پوشش
ساير گ: ادرست

 .رست است
هاي ح هگيرند: ت
ماهيچ. كنند مي
  .شود

گيرندة: ادرست
ه گيرنده. يستند

كنند  منتقل مي
 .رست است

پردة سازندة: ت
ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
با توجه به ق

ها yمحور 
)

 
  

در 4گزينه  .2
گزينة درست
بر اساس نوع

هاي نا گزينه
پس. شود مي
هم. شوند مي

در 4گزينه  .2
ة درستگزين
اين. شود مي

هاي ن گزينه
عقب كشيد

است يحركت
در 2گزينه  .2

گزينة درست
نشتي و دري
توسط پمپ

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .2

گزينة درست
محل گره را

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .2

گزينة درست
مغز ارسال م
ش ارسال مي

اهاي ن گزينه
تمايزيافته ني

حسي نورون
در 1گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

erv.ir
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ي هـاورس   
هـا   ب و رگ 

. صله دارند

ش بـه هـم    
گـوش و   ـه    

ن بـه قشـر    

 بـه مراكـز    
تري نخـاع    

 نخاع قرار 
ب بينـايي،     

س مسـتقيم    

هـاي ايـن   

 مكـانيكي   

  .كند ي
هـاي   ورون 

حركت سـر  

ationgroup

هـاي ت از سـامانه   
اعصـاب.  اسـت 

يوندي از هم فاص

گـوش هاي و س ـ ه    
درنگ رابـط سـ

 قبل از رسـيدن

هاي عصـبي را
 بخـش خاكسـت

خش خاكستري
ر ضـمن اعصـاب

نـابراين تمـاس

ه مـژك . ر دارنـد  

هـاي ك، گيرنده

ن پيام دريافت مي
نتهاي دارينة نـو
حس تعادل، با ح

14(  

ايـن بافـت. ـت 
هاي استخواني ه

هاي بافت پي خته

نـام رابـط پينـه
هـاي سـفيد شـته 

هاي بينايي يام

ه  حسي آن پيام
ل مركزي وسط

اند و درون بخ ين
انـد، در يحركت ـ

بن. شود دهي مي

  .ستقيم ندارد

دار قـرار ي مـژك  

جيرجيركدر . د
  .قرار دارند

يت و تعادل بدن
نحس وضعيت ا

هاي ح و گيرنده

  .ند

4/9/401حلة سوم 

ه اسـشكيل يافت ـ
مركز از تيغه  هم

  .كنند
ياخ. دي هستند

  .ست

بـه ن) ش ميلين
رش.  سفيد است
  .اند ش ميلين

پي. ها هستند س

هاي بلند نورون
كانال. رسانند مي

وتاه و فاقد ميلين
و تعدادي فقط ح

د خودمختار عصب

ها، تماس مس ينه

هـاي  آن ياختـه  
  .اند حساس

ي پاها قرار دارند
ر چشم مركب ق

هاي حس وضعي
هاي ح ر و گيرنده

اند و لات حساس

اط مفصلي دارند

9  

مرح(وم تجربي 

خواني فشرده تش
هايي استوانه) ي

ك يرون برقرار مي
نوعي بافت پيوند
واني اسفنجي اس

داراي پوشش(گ 
 ميلين به رنگ

ريع داراي پوشش

كند، تالاموس  مي

هاي ب ني دارينه
ها م ي را به اندام
  . جريان دارد

هاي نخاعي، كو 
ي فقط حسي و

وسط اعصاب خ
 

شده در ساير گز

ست كـه درون
 به ارتعاش آب ح
وهاي حسي روي
اي نور مرئي در

ه  است، از گيرنده
دار وششي مژك

ن و حركت عضلا

ي مچ دست ارتبا

جش يازدهم؛ علو

ن از بافت استخ
واحد ساختاري(

فت زنده را با بي
 مغز استخوان ن
 به بافت استخو

 عصبي سفيدرنگ
ستري و پوشش

رساني سر ت پيام
  .اند ت

حسي را تقويت

  .ت هستند

يعن. اند ب مختلط
آن پيام عصبي 
نخاعي در آن -

كتي در انعكاس
د، تعدادي نيستن

 آن قرار دارد، تو
 .خودمختار دارد

هاي ذكر ش خش

 در زيرپوست اس
 دارند و نسبت

 شيميايي در مو
ها نگي گيرندهز 

ت بدن و تعادل
هاي پو دل ياخته

به كشيده شدن

هاي  با استخوان
  .ت هستند

سنج

ش استخوان ران
(سامانة هاورس 
سامانه، ارتباط باف

واي استخواني 
ستخوان مربوط

هاي مخ با رشته
ي به رنگ خاكس
تي نخاع به علت

ها، نادرست گزينه

ز كه اطلاعات ح
  .د

ها، نادرست گزينه

ي از نوع اعصاب
يهاي حركت ون
-مايع مغزي. ست

ركهاي عصب ح
ب مغزي مختلط

  .كنند مي

ردمك در وسط
اعصاب خ يركت

 چشم با ساير بخ

در ماهي كانالي
ي ژلاتيني قرار

هاي س گيرنده
در مار. رار دارند

كز تنظيم وضعيت
هاي حس تعاد ه

 حس وضعيت ب

ن و زيرينزبريد
ها، نادرست گزينه

    
 

 .رست است
بيشترين بخش: ت

ته است كه هر س
ي مركزي هر س

ها بافت: نادرست
ها و مغز اس ز رگ

 .رست است
دو نيمكرة مخ: ت

هاي عصبي اخته
عصبي ريشة پشت

ساير گ: ادرست
 .رست است

بخشي از مغز: ت
گذرند ها مي وس

ساير گ: ادرست
 .رست است

اعصاب نخاعي: ت
هاي بلند نورو سه

چهارم مغزي اس
ه ارينهد: نادرست

جفت عصب 12
از نخاع عبور نم

 .رست است
رعنبيه كه م: ت

هاي حر با نورون
عنبية: ادرست

 .رست است
جانبي دخط : ت

اي گيرنده در ماده
در مگس: نادرست

اهاي جلويي قر
 .رست است

مخچه كه مرك: ت
گيرنده: درستنا
هاي گيرنده. دن

  .شوند
 .رست است

استخوان زند: ت
ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
گزينة درست
تشكيل يافته
درون مجراي

هاي نا گزينه
حفرات پر از

در 4گزينه  .2
گزينة درست

يا. اند متصل
هاي ع رشته
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .2
درستگزينة 

مخ، از تالامو
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست
عصبي و آس
ادامة بطن چ

هاي ن گزينه
همة . ددارن

ا... بويايي و 
در 1گزينه  .3

گزينة درست
ب) اي همايه(

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
هاي گ ياخته
هاي نا گزينه

صدا، روي پا
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي ن گزينه

حسي هستن
ش تحريك مي

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه

erv.ir
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 اسـتخوان    

ها در  كيسه

د پوشـش    

ـي توسـط    

عصبي اول 
. كند ت نمي

ي هـا  رنـده 
هـاي   يرنده

سـة همـين   
. دهنـد  مـي    

صبي است 

 زيرپوست 

ationgroup

نـي بـه ن نـازك   

اين ك. شود ه مي

هاي رابـط فاقـد 

شـوند، بخشـ ـي  

هدايت پيام ع. د
عصبي را هدايت

  .شوند
گير. قـرار دارنـد    

گي. دار هستند ك

  
ده را توسط آسـ
ـانيكي پاسـخ م

ي يك ياختة عص

ماهي كانالي در

14(  

يقـت اسـتخوان

ها ذخيره زكيسه
  

ن انعكاس نورون

اي تخليـه مـ يه

م متصل نيستند
اي پيام ع ماهيچه

ش كم تحريك مي
ـاي پشـتيبان ق
ي پوششي مژك

.نخاع قرار دارند
 عصبي ايجاد شد

دمـايي و مكـي،  
  .دهند ي

 گيرندة شيميايي
  .د
خط جانبي م. رد
  .ند

4/9/401حلة سوم 

در حقي.  اسـت 

شده و درون ريز
.ها هستند كيسه

در اين. ل ندارد

  .س است

ق از فضاي هما

هم هيچ بخشي به
اي م همايه  پس

  

خروطي، در نور ك
هـ  ميان ياختـه 

هاي كنند، ياخته ي

  

بيرون از مغز و ن
پيام. ي هستند

هاي شـيمايي ك
كت سر پاسخ مي

هر.  قرار دارند
شود  روي پا مي

نگي قرار دارزر 
جيرك قرار دارن

10  

مرح(وم تجربي 

ني از نوع ثابت ت

ش ها ساخته ورون
ا، فاقد اين ريزك

ه، گيرندة ناقلآس

 مركز اصلي تنفس

مانده به دو طريق
  .وند
ر هاي د همايه س
ياختة. اي دارد ه

.شوند اي مي ايه

هاي نوري مخ ه
هاي تعادلي، در

بديل ميصبي ت

.تيني قرار دارند

ي و چشايي در ب
فتة نورون حسي
ي درد، به محرك
لي فقط به حرك

حسي روي پاها
وارد موي حسي
راخ زيرچشم مار
اي جلويي جيرج

جش يازدهم؛ علو

ني و درشت زك

  .هستند

اي نو جسم ياخته
ها دارينه. برسند

در بخش پايانة آ

لنخاع است كه
  .ت هستند

م هاي ناقل باقي
شو اي مي همايه ش
اي و پس همايه ش

همايه ياختة پس
 وارد فضاي هما

 برخلاف گيرند
ه رخلاف گيرنده

ني را به پيام عص

رون پوشش ژلاتي
  . هستند

دار تعادلي  مژك
ارينة تمايزيافد، 

هاي گيرنده. كنند
ي مكانيكي تعادل

ايي در موهاي ح
نة اين گيرنده و
فروسرخ در سور
ي هريك از پاها

سنج

هاي ناز ستخوان
  

ها درست ه گزينه

بخش جصبي در 
 تا به پايانة آن ب
 ياختة عصبي د

  .ب است

ال خش مغز بصل
رستها، ناد گزينه

ه ل پيام، مولكول
پيش  ذب نورون

هاي پيش  ياخته
بستگي به نوع ي

راني يند برونآر

اي نوري استوانه
هاي چشايي بر ه

حلزون بخش رون
  .اند س

يرندة تعادل، در
ها، درست گزينه

هاي رندهاي گي
ي نوري و بويايي
ك سي منتقل مي

هاي ور و گيرنده

هاي شيميا يرنده
دارد، رشتة دارين

هاي پرتوهاي ف ه
كانيكي صدا، روي

    
 

 .رست است
مفصل بين ا: ت

.كيه كرده است
ساير گ: درستا

 .رست است
هاي عص ناقل: ت

شوند هدايت مي
شايغ: ادرست

سه فاقد انشعاب
 .رست است

ترين بخ پايين: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
پس از انتقال: ت

زيه و بخشي جذ
غشاي: نادرست

وع ناقل و دوم ب
صبي از طريق فر

 .رست است
هاي ن گيرنده: ت

گيرنده: نادرست
ه لرزش مايع در

رده شدن حساس
 .رست است

هاي گي  مژك: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
ها همة بخش: ت

هاي گيرنده: ست
سيناپس رون پس

 نوري فقط به نو
 .رست است

در مگس گير: ت
ك آسه ده و يين

گيرنده: نادرست
هاي مك گيرنده 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
گزينة درست

ني تك درشت
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .3
گزينة درست
طول آسه ه

اهاي ن گزينه
آس. اند  ميلين

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
ها تجز آنزيم
هاي نا گزينه

بستگي به نو
هاي عص ناقل

در 3گزينه  .3
نة درستزيگ

هاي ن گزينه
مكانيكي كه
فشار به فشر

در 4گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

گزينة درست
گزينة نادرس
نورون به نور

هاي گيرنده
در 1گزينه  .4

گزينة درست
كه يك دارين

هاي ن گزينه
.جانور است
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ن لايـه در  

شـود، بـه    ي   

  .ست

  .اط دارند
مـادة  . انـد 
درون  .ـوند 

 

F F′+ =  

k × 

صورت  ن به

  خالص اوليه

  لص جديد

ون كولــن     

ها  رآيند آن

F خالص  

F خالص  

  

ationgroup

اين. ني قرار دارد

ميه ترشـح مـي

ها ها روي آن دام

هم ارتبا سمي با
ا خوان پـر شـده    

شـ سـاخته مـي   

  :ض تست
(F F )′= − 2

× 12
d

×
2
12

4
= 3

نـانون كولـطه ق

F k= × 4
خ 9

F k= × 6
خال 9

م، رابــطه قــانو

 عمود بوده و بر

F F= −3 2
×= × 4 19 9

14(  

اي جسم مژگان ه

هاي مشـيم يرگ

براي استقرار اند
  )39صفحه 

د سيتوپلاسق زوائ
ا و مغـز اسـتخه ـ

اسـتخوان س رمـز 

مطابق فرض. هيم
F F′ + =

k×3 × 12
d

طـيريم، رابـر بگ

k− × =6
36

k− × =6 4
9 36

در نظر بگــيريم

اندازه و بر هم م

F1

/− × ×1 4 9
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ه، حلقة ماهيچه
  .س است

يه كه از مويرزلال

يجاد چارچوبي ب
ص 1جدول . (ست

ستخواني از طريق
ه  كه توسط رگ
قر ي توسط مغز

F د نمايش مي
F F′= − 2 2
q

d

× 2
2

 =3

در نظر cmب 

k= × 1
36


k= × 2
36


د cmحـسب 

هم q2و  q1ي 

×× = −2 1 49

11  

مرح(وم تجربي 

مشيميه و عنبيه
شبكيه در تماس

مايع ز. اردود ند

ن شكل بدن و ايج
هاس گر استخوان

هاي اس ياخته جي،
ها وجود دارد ه

هاي خوني ياخته

′ دو را با نماد 
F F′ = 3

q |= × 23

سبـصله را بر ح

μ و فاصله را بر ح

 از طرف بارهاي

 N− =28 12

)2(يزيك 

جش يازدهم؛ علو

بين م. شم است
سطح داخلي با ش

وجوي، مشيميه 

هاي بدن، تعيين
وظايف ديگط با 

 فشرده و اسفنج
هايي بين تيغه ره

ي. يل يافته است
  . وجود ندارد

اين بين q2ي 

q | c= μ2 1  

و فاص cμسب ـ

cμ بر حـسب 

نيروي وارده.  د

  .ست

 في

! 

سنج

ة مياني كرة چش
 با صلبيه و در س
راف عصب بينايي

  .ست

ه باني استخوان
ها در ارتباط گزينه

 بافت استخواني
ت اسفنجي حفر
واد معدني تشكي
ر، مغز استخوان

و نيروي F نماد 

ـار را بر حـ دو ب

  .يد

ريكي دو بـار را

F = آيد درمي 9

 به طرف بالا اس

شود برابر مي 2يرو 

    
 

 .رست است
مشيميه، لاية: ت

ح خارجي خود
در اطر: نادرست

اي نيس ، ژلهست
 .رست است

وظيفة پشتيب: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
در هر دو نوع: ت

در بافت: نادرست
ها و مو  پروتئين

ر و سيستم هاور

 .رست است

q1  وq3 را با

 .رست است
ير بار الكتريكي

F = آي درمي 9

 .رست است
ـقـادير بار الكتر

qت  .q

r
1 2

29

برابر هر كدام و

اين يعني ني
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در 2گزينه  .4
گزينة درست
سراسر سطح

هاي نا گزينه
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در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .4

گزينة درست
هاي نا گزينه
اي از زمينه

مجراي هاور
 

  
در 1گزينه  .4

نيروي بين

در 2گزينه  .4
اديـقـر مـاگ

q .q

r
1 2

29

در 1گزينه  .4
اگـر مـ

صورت به
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F +1


  

F آيد درمي.  

  

AF خالص  

BF خالص  

CF خالص 

  يسة روابط

E =2
6

1  

  فاصله اوليه

  صله جديد

? =2 1
64
  

د تا ميدان 

 

ationgroup

F F+ =2 3
 



q .q
F

r
= 1

29

A
q

k k
L

= +
2
2

B
q

k k
L

= +
2
2

C
q

k k
L

= −
2
2

?
×

=

3
4

مقاي: 2

E1
64
 

x فا:             

x + فاص:  3

4ها  فاصله


ف جهت آن باشد



14(  

F F = −2
 



q2صورت  كولن به

q
k k

L
=

2
2

5
44

q
k k

L
= ×

2
2 2

q
k

L
= ×

2
2

3
44

N
×

=
4

152


 

                  

x
? نسبت ف =

E3 خلاف در و

6  برابر
1
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F1      :رار است


ريم، رابطه قانون ك

q
k

L

2
2

q
k N

L
=

2
2 4 

q
k ?

L
× =

2
2

          E =

x

x

+ = =3 1
8

Aq ،E ميدان 

  .اند نام و بار هم

64
 

12  
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، رابطه زير برقر

در نظر بگير cmب 

F =1 9  

F F=2 

  خالص 
 

N

q
k

r2  

x=  =5 54

پس لازم است 

              

 و اين يعني دو

  

(?)2

 3
2

جش يازدهم؛ علو

ر سه بار دلخواه

له را بر حسب فاص

×× =3 49 9

F
×= ×3

29 1

F = +29
 .دهستن 5و  4

   . ماند  مي

x= + =4 12

.است Bq بار 

E =            

ت يكديگر بوده

ثابت

2

3
2

سنج

ي خالص وارد بر

و cμ بر حسب 

N12

N
× =4 4516  

+ =212 15 
4، 3 فيثاغورثي 

باقي آن %64

x cm=12

حاصل مربوط به

q
k

r
= 2

ها خلاف جهت ان

  بر

( )2

    
 

 .رست است

د كه بين نيروي
 .رست است

 الكتريكي دو بار را

N  

3رب   اعداد
 .رست است

 .رست است
4ميدان،  %36

 .رست است
 Aqميدان ح ،

  :شد

 بين دو بار ميدا

براب 6

)2
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q3  باشـد .

E (=3 2  

q

r

3
24

= 

تاي ميدان 

انـدازه   هـم  
رابر ديگري 

   

x +3  
x =3 

ationgroup

3سـتاي ميـدان   

( E ) 12

r2
1 2
2


q

ن نقطه، در راست

ز طرفي، بـراي ه
بر 4كي از بارها 

x ( x)= −2 9
x=  =15

14(  

ها در راس ان آن
  :د

k
q

( r)
=3

2 2
2

q = ≅3 2 2

q  وq2 در اين

از. ند صفر شود
 در اينجا كه يك

) x + =3
cm= 5  
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زه و برآيند ميد
ف جهت آن باشد

k×2 2
(

×

c≅ μ28  

  

  .د

q1ان حاصل از 

توا تر مي كوچك
پس. ها باشد له

x= −18 2

13  
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ها هم انداز ن آن
q2 و در خلاف

(r )2
5
2

.شود برابر مي 4

1
شود برابر مي 4

E′ = ×1 4  

E′ = ×2
1
4 

E i= +2


 

 كه برآيند ميدا

tan  

E 

 
 

 

و نزديك به بار ك
نسبت فاصل 2ن 

         

1
2

  برابر1

جش يازدهم؛ علو

q باشد تا ميدان
و  q1ن برآيند 

  .كس دارد

4ميدان  ⇐ت 

ميدان  ⇐ت 

N

C
× =4 16

N

C
× =8 2

i j−16
 

 

آن است Aطه 

E
n

E
α = =2

4
q

K
r

= 2  

? q = 
1
8

بار وي بين دو 
سبت بارها، توان

q
E k

r
= 2    

  

(

سنج

q است  q=2 1
q ،2 برابر ميدان

فاصله رابطه عك

A
1
برابر است 2

 A ،2 برابر است

ن خالص در نقط

E E

E E
 =2 2

1 1

q q= =2 1
1
8

ا خالص در نقطه
ار، كافي است نس

  .ر باشد

     q
2

?

)21
2

  برابر 4

  برابر22

    
 

 .رست است
 فرض اولاً لازم

q3ست ميدان 

 .رست است
ريكي با مجذور ف

 نسبت به Bتا 

نسبت به Bتا  

 .رست است
صفر شدن ميدان

q باشد:  

= 1
2

× = + μ1 8 18
 .رست است

نام، ميدان خ  هم
ن حاصل از دو با

برابر 2فاصله آن 
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در 4گزينه  .5
براي تحقق

ثانياً كافي اس

در 1گزينه  .5
ميدان الكتر

ت q1فاصله 

q2فاصله 

در 2گزينه  .5
شرط لازم ص

3حاصل از 

cμ  

در 3گزينه  .5
براي دو بار
بودن ميدان
است، بايد ف
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BV V−  
ـاً كمتـر از    

BV V−  

 در خـلاف  

V EΔ =   

BV V−  

| k Δ  

k Δ = 

×1
2 

V −2
2 4 

 در نتيجـه   

 كار و انرژي

دانيم مي:  Δ

 

  

  

 
 

  كم

  زياد

  كم

ationgroup

CVتـه و قطعـاً   
سيل نيـز قطعـ

CV ( v= + 1

،yي در محـور   

x
E.d

y


 



AV v= +16

| | u | |= Δ  Δ

v q= Δ × =

3 (−× ×61

= 5   

خلاف ميـدان و

 Δ قضيه ك

EU WΔ = −

u cv= 21
2 

q
u

c
=

21
2  

u cv= 21
2 

  ر
  ر

    كم

    كم

14(  

سيل كاهش يافت
ن تغييرات پتانس

عددي كمتر از 

ولـي. يابـد  ش مي

: V

: V

Δ =
Δ =

k
v |

q

ΔΔ =

× ×15 5 1 

(v )− =2 2
2 2

m
V =2 3 

ر بار منفي در خ

Fk W WΔ = +

E ( J= − − 2

c

c

c

محور
محور

ثابت

  كم

  ثابت

ثابت
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هت ميدان پتانس
تر و ميزا ضعيف

ع(

 پتانسيل كاهش

v

v

× =
× =

2 2 4
5 4 2

− = ×6 75 1

= 75 −×
25

51
m

s
 

لكتريكي وارد بر

EW = + +6
J) J= + 2   

⇐↓dت،  ↑

 ،c d↓⇐ ↑

⇐↓kت،  ↓

14  

مرح(وم تجربي 

پس اولاً در جه 
، شدت ميدان 

 حركت كرده و

v

  .بد

J−5  

J  

ت، ولي نيروي ال
  .د بود

( )+ −  Δ2

  .ايم صرف كرده

            v ثابت

          q ثابت

            v ثابت

  كاهش

  افزايش

جش يازدهم؛ علو

.رف خارج است
 از بار الكتريكي

در جهت ميدان
  .يابد ش مي

ياب ت افزايش مي

ر آن مثبت است
خواهددان منفي 

K JΔ = + 4

 باشد، انرژي مص

 :1گزينه 

   :2گزينه 

 :3گزينه 

سنج

 شعاعي و به طر
ي، با دور شدن

د xن، در محور 
پتانسيل افزايشو 

ولت 16كتريكي 

  :دهد جام مي

جايي و كار  جابه
 است و كار ميد
 J

ن افزايش يافته

    
 

 .رست است
ل از بار مثبت،

از طرفي. ت است
  .ست

 .رست است
هاي ميدان مؤلفه

ن حركت كرده و

موع پتانسيل الك

 .رست است
 الكتريكي كار انج

 .رست است
جهت با جي هم

جايي جهت جابه
 

 .رست است
 كه انرژي خازن
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u cv= 1
2  

v EΔ = 

يـره شـده   

u u=2 1  

q 2 + 

q c.V=  
  
 

.  

  كم

1
2

  برابر

  برابر

ationgroup

q
u

c
=

21
2 

A
c K

d
= ε 

 
 

 
A

c K
d

= ε 

u  نهايي   

v v =2 2

E.d E
Δ

 =

تيجه انرژي ذخي

/+ 1 12 5 2
q+ +1 25

V  = ×1 5

.درخشان نيست

1
2

14(  

c ↑

A

d


A

d


u u= × 1
12 2

u

c

×=2 2 8
1

/

v

d

Δ =
×
4

2 1

ش يافته و در نت

(q )+ =
21 5

2 5
q= 2 +125

V V×  =

داراي سطح د) 

  زياد

  ثابت

  برابر 2

  برابر 2
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⇐↑dت،  ↓

u = 1
2

u = 1
2

u= 1

v= 16

E−  =31

افزايش qن يعني 

/
q= +

21 122 5
q = μ5 1

v= 2  

ر حالت گرافيت

1
2

  برابر

  برابر2
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             q ثابت

c.v2

q

c

2

v v= 4

v

m
= × 32 1 

 دو صفحه خازن

/5

cμ  

در(يسيم، كربن 

)2(شيمي 

 
1
2

  برابر

  

1
2

  برابر

جش يازدهم؛ علو

:4گزينه 

  :ت است

v kv

m m
= 2  

، اندازة بار هر)

 .ها است 

ي برخلاف سيلي

 ش

 ثابت

ثابت

سنج

 

ثابت qري جدا و 

)از صفحه   )+
  .د

راي اين ويژگي

گروه هستند ولي

    
 

 .رست است
 v ثابت است. 

وم، خازن از باتر

 .رست است

 .رست است
)كردن بار  )−

يابد ز افزايش مي

  .رست است
ك فلز است و دا

  .رست است
گ و سيليسيم هم
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ده اسـت و  

  .ت

LH =2 8  

SiCl (l)

?gSiCl

4

4
  

  ده درصدي

?gCO

?LCO

2

2

  

ationgroup

 

  

  .كمتر است

ز الكترون پرشد
  .ده است

جيب آرگون است

g
gFe

g
× 48 1



/

) Mg(s)

gSiC

+ ⎯

=4

2

42 5

/= ×5 6 بازد17

tonF

/

=

= ×

6
2

1
2

1

1 1 1





14(  

 .يابد كاهش مي

.ز واسطه است

س از فلز اصلي، ك

 دو لايه كاملاً از
ها اشغال شد ون

ي آرايش گاز نجي

molFe

gFe
× ×1

56

MgC

molSi
Cl

gSi

⎯⎯→

×4

2
1
17 

%=1 8 

kgC
Fe

tonF

gCO

×

×11
2

11
1

1
4


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ك دوره، شعاع ك

  

، يك عنصر فلز2

پذيري مس كنش

/ /s s p2 2 61 2 2،
لايه توسط الكترو

Xت  داراي 3+

molH

molFe m
×21 2

1 1

l (s) Si(s)

iCl mo

iCl molS

+

×

2

4

4

1
1

CO
/

Fe
molCO

gCO

= ×

×

2

2
2

1 1

44
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 به راست در يك

.و ژرمانيم است

  .ي اصلي است

Ti22دهند و  ي

  .ست

M O(s)2واك ،

/ s p d2 6 73 3 3
/s s21 زيرلا 5، 2

سكانديم در حالت

gH L

molH /
×2

2

2 1
 

olSi g

SiCl mol
×

4

28
1

kgCO

/ LCO

molCO

× 8

2

1

22 4
1



جش يازدهم؛ علو

زايش و از چپ

لنيم، روبيديم و

ر جزو عنصرهاي

رون از دست مي

تر اس اي بيش وره

) Cu(s)
Δ

+ →

/كتروني،  s7 24
/s p s p2 6 22 3 3

ط فلز واسطه اس

LH
/

gH
=2

2
1 48

Si
gSi

lSi
= 7

/O

O

= ×

= ×

1
2

92

11 1

56 1





  .گرم است

سنج

افز در يك گروه 

مي مربوط به سل

 اين دوره، عنصر

، الكتر14 گروه 

ت چپ جدول دو

CuO(s)
Δ
→ +

جه به آرايش الك
p4ش الكتروني، 

 دوره چهارم فقط

LH242

gCO

LCO

11
2

9
2

4فولاد   كيلو

    
 

  .رست است
به پايين، شعاع
  .رست است

ب اين اعداد اتم
  .رست است

نصر موجود در
  .رست است
  .رست است

و سرب در  قلع 
  .رست است

نمودار در سمت
  .رست است

+M(s)نش  2
  .رست است

صر كبالت با توج
 توجه به آرايش

  .رست است
ن فلزات واسطه د

  .رست است
   

  .رست است
  

  .رست است
  

 .رست است
ه سالانه فد سران

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .6
ترتيب زيرا، به

در 1گزينه  .7
عن 1زيرا، از 

در 4گزينه  .7
در 4گزينه  .7

زيرا، فلزات
در 1گزينه  .7

زيرا، شيب ن
در 4گزينه  .7

زيرا، در واكن
در 1گزينه  .7

زيرا، در عنص
در گوگرد با

در 1گزينه  .7
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:زيرا، داريم

در 4گزينه  .7
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پسماندزيرا، 
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  .وندش نمي

  
  

دن چرخـه    

هـاي   شـته    

×
×

3 1
15 1
 


   

+ =2 1 3   
p d=2 3  

ationgroup

نوژن نشان داده 

وجـود آمـد  بـه 

  .ست

س رسـيده و پش

.  

 km

km
=

6

6 2


3واحد نجومي 
p→ =3 2 3

14(  

ي كربن و هيدرو

  .طبي هستند

 شد و سپس با

ال داراي سايه ا

به بسـتر اقيـانوس

.ه جديدتر است

واحد نجومي) ن

و) ك تا خورشيد
p =3 2 2

4/9/401حلة سوم 

  .است 4بر 

هاي تمدهند اما ا ي

دو تركيب، ناقط

 

كره فراهم يست
  .شدند

تمام روزهاي سا

كره ب ذاب سست

ن نسبت به بقيه

سيارك تا زمين

فاصله سيارك(

/p =27 5

 

17  

مرح(وم تجربي 

هاي پيوندي براب

خط تيره نشان مي

 .ت

شتر است و هر د

  .هستند

C H ⎯28 58

 براي تشكيل زي
ي رسوبي ايجاد ش

قرار گرفته، در ت

مواد مذ)  خطي

پس دوره پالئوژن

فاصله س(

2/سال 

 لا، نقره و مس

شناسي ن

جش يازدهم؛ علو

ه  جفت الكترون

ها را با خط تما ينب

است CH3رت 

، فراريت آن بيش

به حالت گاز ه 

C H⎯⎯→ 214

خورشيد، شرايط
هاي ات و سنگ

درجه شمالي ق 

به شكل(شده  

يده بوده است پ

شوند مانند طلا ي

 زمين

سنج

  . مراجعه شود

 متان نيز تعداد

ي، پيوند بها  آلكان

صور كربن به 4و  

  .اري هستند

كان كمتر باشد،

C22 دماي 

H:داريم H+4 2

تأثير انرژي خ ت
ا، تشكيل رسوبا

23/ بالاتر از  5

 ل شكاف ايجاد
  .شوند

ن ساده به پيچي

زاد هم يافت مي

    
 

  .رست است
  .رست است

كتاب درسي 2
  .رست است
  .رست است

سولفيد و دي ن
  .رست است

خط - پيوند  ول
 .رست است

CH2كربن  3
  .رست است

تركيبات پايدها 
  .رست است

كربن آلك  تعداد
  .رست است

كربن در 4ها تا 
  .رست است
شده د ت موازنه

 .رست است
ها و تحت قيانوس

ها رسايش سنگ
 .رست است
هاي ه در عرض

 .رست است
گسترش، در محل
ش سي تشكيل مي
 .رست است

ودات از جانداران
 .رست است

 .رست است
صورت آز ها به نه

www.sanjeshse
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ه زيرا، آلكان
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زيرا، در حالت
  

در 1گزينه  .9
با تشكيل اق
آب، عمل فر

در 4گزينه  .9
اين شهر كه
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ميان اقيانوس
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موجو خلقت
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برخي از كانه

  

erv.ir

81
82

83
84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96



  
 

 

@sanjesheduc

ماتيت كـه  

  .آورد ي

 و كيفيـت  

  

ationgroup

  .ستند

هاي درشت پگم

  

وجود مي عي را به

م، درصد كربن

14(  

بت آن عنصر هس

لاني باشد، بلوره

  .شود مي

.د گياهي است

ذخاير قير طبيع

  .كنند العه مي

 با افزايش تراكم

  .پس است

4/9/401حلة سوم 

هنجاري مثب  بي

  .  ستند

سيار كند و طولا

 زمين تشكيل م

ي بر روي اجسا

شود و ذ سيده مي

گرمايي مطا مين

شود و بديل مي

گچ و نمك و ژيپ

18  

مرح(وم تجربي 

يافتن مناطق با

(SiO )4
هس 4

 و زمان تبلور بس

ياد و در گوشته

اكتري غيرهوازي

تبخير و اكسين 

رين و مناطق زم

ل به ليگينت تب

تبخيري مانند گ

جش يازدهم؛ علو

دنبال ي ناصر، به

 و داراي بنيان 

 آب و مواد فرار
  .ند

 با دما و فشار زي

با  حاصل فعاليت

د، در سطح زمي

هاي آذر وذ توده

ش پوكي و تخلخل

 سنگ رسوبي ت

سنج

هاي اكتشافي عن

دارندها قرار  ت

ظم ماگما، مقدار
گرد  تشكيل مي

 
خالص است كه

ارس است كه ح

وذ كند و راه يابد

ها بر روي نفو ت

واد فرار و كاهش
  

مستعد تشكيل

    
 

 .رست است
ه جويي ن در پي

 .رست است

در گروه سيليكا
 .رست است

تبلور بخش اعظ
 ليتيم هستند،
.  رست است

هري با تركيب خ
 .رست است

ب همان زغال نا
 .رست است

 سطح زمين نفو
 .رست است

ن يا پترولوژيست
 .رست است

دريجي آب و مو
.يابد افزايش مي
 .رست است

 گرم و خشك، م

www.sanjeshse
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